
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Регіональне управління» 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного університету «Запорізька політехніка»

В сучасних умовах зростає значення фахової підготовки публічного 
службовця, здатного відповідати воєнним і цивілізаційним викликам, вимогам 
реформування сфери публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Регіональне управління» 
забезпечує підготовку фахівців, здатних використовувати набуті 
компетентності в межах управлінської, адміністративної, розпорядчої 
діяльності в органах державної влади й місцевого самоврядування. Зміст 
освітньо-професійної програми узгоджено зі сформульованими цілями і 
завданнями навчального процесу, які відображають її унікальність і 
особливості.

Розподіл ПРИ за освітніми компонентами ОПП є логічним і 
послідовним, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
281 Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, містить практичну спрямованість і орієнтованість на 
регіональну специфіку завдань і функцій публічного управління та 
адміністрування в умовах військового стану та повоєнної відбудови. 
Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг основних і вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за 
спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» і запитам 
роботодавців.

З метою формування врахування специфіки спеціальності та 
унікальності ОПП пропонуємо уточнити змістове наповнення ОК Публічне 
управління у сфері економічної політики, додавши тему «Способи та 
інструменти забезпечення економічної згуртованості регіону у програмах і 
проектах повоєнної відбудови країни і регіону».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» є актуальною, 
відповідає потребам ринку праці та кваліфікаційним вимогам МОНУ до 
фахівця ступеня вищої освіти «магістр» зі спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування і рекомендується до впровадження в освітній
процес.
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